



Житель города Мирный предстанет перед судом по обвинению в оскорблении и угрозе применения насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за преступления против собственности 35-летнего жителя города Мирный в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 5 февраля 2023 года утром во время правового разбирательства в ОМВД России по ЗАТО Мирный в связи с управлением обвиняемым транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, желая воспрепятствовать законной деятельности представителя власти, подследственный публично оскорбил полицейского и, скав руки в кулаки, двигался в его сторону, сопровождая свои действия угрозами применения насилия.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину в части оскорблений сотрудника полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1793441>